



“您两位打得热火朝天，为啥整的我们无所适从”

QQ与360掐架，烟台网民怨言不少

本报记者 崔岩

360安全卫士和腾讯QQ之间的“战火”愈演愈烈，3日，腾讯方突然发布致广大用户的一封信，称用户需要在360与QQ之间做一抉择。话语一出，用户一片哗然。这一举动对烟台网民有何影响？网民有何反应？4日，记者就此进行了采访。

既生360何生QQ，用户烦恼多

4日一早，家住金沟寨附近的石女士习惯性的打开QQ空间浏览，却发现页面上出现了一则“关于腾讯公司软件服务与360软件不兼容的声明”，石女士这才想起自己用的是360浏览器。与网吧不同，QQ与360的争斗影响了烟台不少个人用户。

“今天一上QQ，就提示我卸

载360软件，这不是给我出了一道难题吗？”烟台大学的孙鲁宁告诉记者，QQ是自己的一个圈子，包括家人、同事、朋友，放弃是不可能的，这是一种人脉资源的损失。

“但是我也习惯了用360软件，也不舍得。”孙鲁宁说。360浏览器的收藏夹中，她还保存了大量的文件信息，加上平时习惯用360的各种功能保护电脑系统，实在不好割舍。

一直到4日下午，孙鲁宁还没决定好放弃哪一方，只能转而开始对QQ和360公司抱怨。“商业争吵，为什么非要殃及用户呢？”孙鲁宁说，真希望有第三者可以选择。



网吧惯用还原卡，影响不算大

“来上网的人基本都挂QQ，昨天腾讯公布的一封信，确实让我们担心了半天。”观海路附近的天空网吧安装了360安全卫士，它也是为数不多选择安装杀毒软件的网吧。

天空网吧的技术网管小张告诉记者，所幸找到360安全卫士与QQ兼容的破解办法，安装后发现

今天网吧电脑没有出现任何问题。“现在网上已经不少破解方法了，用户都可以试试。”小张告诉记者，对于QQ的举动很是气恼，完全置用户利益于不顾。

“战争是他们的事，对我们网吧基本没有影响。”4日上午，金沟寨附近金海鸥网吧主管李静告诉记者，现在的网吧基本都使用了类

似还原精灵、净网先锋，以及一些还原卡等还原设备，很少使用杀毒软件，影响都是比较小的。

记者随后在网吧里遛了一圈发现，除去网管的电脑安装了360安全卫士外，网吧全部机器都没有安装360安全卫士。“对我们上网不造成影响就可以了。”老网迷曹明说。

五项服务深入开展生育关怀行动

招远市玲珑镇扎实开展五项服务，深入开展生育关怀行动，深受群众的欢迎。一是开展“八上门”服务，即为全镇育龄群众送生育政策上门、送优生优教知识上门、送生育服务证上门、孕期随访上门、看望产妇上门、送避孕药具上门、术后随访上门和了解节育措施上门，深化服务，进一步方便群众。二是开展计生特困家庭救助服务，该镇对计生特困户优先纳入低保范围，并在免收水电费、发放生活必需品等8个方面给予照顾，对考取大中专院校的计划生育特困户，还给予一次性1000元—2000元的助学救济。三是开展奖励承诺服务，积极为晚婚晚育家庭发放实物奖励，提供优先优惠政策，对所有独女户家

庭在保证发放120元的独生子女费的基础上，给予一次性500元的物质奖励，其中欧家夼、大蒋家、吕格庄等不少村庄还对两个女孩的家庭，发给一次性奖励1000元，还为70岁以上老人发放各种福利。四是开展为计生户优先提供科技致富信息服务，对计生特困家庭除了在产业上支持、资金上扶持外，还组织计生协会成立了会员互助组，让他们相互帮助共同致富，还通过典型户“传帮带”的办法，帮助计生特困家庭掌握实用技术，提高致富本领。五是开展个性化服务，坚持以人为本，积极建立生育关怀长效机制，在不断完善各项关怀制度的基础上，建立健全关怀对象档案，逐人落实包帮人员，强化责任，实行定期联系帮扶。

(王美凤)

积极开展计生感动服务

近几年，招远市玲珑镇计生办大力倡树和谐计生的工作理念，打造一支会管理、能服务、善于做群众思想工作的高素质计生干部队伍。先后推广感动服务的“十个一点”：即：微笑多一点、语气亲一点、脑筋活一点、理由少一点、脾气小一点、质量高一点、工作勤一点、动作轻一点、行动快一点、总结推行了农村计生工作“六登门、六到人”工作方法，即：结婚登记、摸底登门、晚婚晚育宣传到人、新婚之日贺喜登门、优生优育宣传到人、产后术后随访登门、温暖关怀体贴到人、节育措施指导登门、避孕药具发送到人；各项奖励发放登门、优惠政策落实到人；日常走访服务登门；困难要求了解到

人，在社区计生工作中提出了十二到户工作要求，即：政策法规宣传到户、思想教育深入到户、生育知识传播到户、生殖健康服务到户、知情选择指导到户、节育术后随访到户、避孕药具发放到户、特殊人群管理到户、结婚生育访问到户、证件申办方便到户、困难要求了解到户、优惠政策落实到户；在日常计生工作中，还推行了“便民服务卡”。镇计生办工作人员风格姓名、联系电话、监督电话，服务内容印制成名片，发放到每家每户的育龄群众手中，让群众通过一个电话就可以了解到计生政策、科普知识和办事程序，起到了“亮身份、解民忧、树形象”的目的，切实做到了“有求必应、有问必答、有难必帮、有法必依”。

(王美凤 陈永霞)

“六百活动”倡树婚育新风

一是开展百场先进事迹巡回下乡报告活动。招远市玲珑镇从5月份开始，以“弘扬时代新风，创建和谐计生”为主题，层层发动机部署，广泛宣传树典型，及时组织开展了以“创新、创优、创业”和“爱心、民心、诚心、孝心”为主要内容的“三创四心”演讲活动。

二是开展幸福文明家庭及关爱女孩专题知识竞赛活动，以镇街为单位，组织育龄妇女组成代表队，参加市里统一组织的竞赛活动，活动实况在电视台播放，进一步扩大了婚育新风的影响面。

三是开展百村义诊服务活动，利用流动服务车，深入到乡村、集市，为群众提供宣传、咨询和生殖保健服务，特别是为女孩家庭提供上门免费健康查体服务1000余人次。

四是开展百个生育文化建设活动，在全镇31个村，规

范设置了生育文化橱窗、立体展板及大型公益广告牌，加强文化大院建设，新建人口文化大院13个，新建农家书屋和农家庭文化书屋50多个，还在近16个村庄建起了高标准的生育文化灯箱一条街，大大提高了宣传档次和品位。

五是开展百场文艺下乡演出活动，组织由镇村计生协会骨干组成的近20支文艺宣传队，自编自演计划生育方面的文艺节目，巡回到各村演出10场以上，既倡导了婚育新风，又丰富了群众生活。

六是开展百场人口科普讲座下乡活动，组织计生服务站妇科专家和技术人员，常年巡回下乡，深入到镇村人口学校为群众举办科普讲座，传播婚育新风，送政策、送宣传、送知识、送服务上门。

(王美凤、夏庭暖)

烟台部分论坛讨论留言

网友菜鸟级别：说实话，我还是注册MSN了，发现这么多年的QQ会员养出来个白眼狼。

网友1605：企鹅一直在模仿，从来没超越……360流氓出身，但是现在印象不错。

网友张悟空：你还不尊重我，我依旧尊重你，你再不尊重我，我就废了你。刚申请了MSN账号，界面挺干净的。做人可以无知，但不可以无耻。

网友老笨猫：这次无论如何，不能让TX赢，如果TX赢了，不久的将来，很可能中国互联网百花齐放，百家争鸣的局面就会结束，那个时候TX一枝独秀，一统江湖，中国互联网的免费时代就结束了。

网友leon-s：QQ(前身oicq)就是山寨的，山寨的国外的ICQ，360可能会英勇牺牲，但是他开了一个头，给大家提了个醒。

网友爱你一万年：腾讯是行业老大，用户群好几亿，利用庞大的资源在市场上横行霸道，强占市场，你出个CS，火了我给你来个CF，你出个跑跑卡丁车，火了我给你来个QQ飞车，你来个劲舞，火了我马上给你出个QQ炫舞，这不太地道。

QQ与360共存指南

如果你是XP系统，依次打开C:\Documents and Settings用户名\Application Data\Tencent\QQ下，找到SafeBase这个文件夹，右键点击它，选择属性，在安全标签重将它的权限设置为完全拒绝。

注意：XP系统下，如果看不到安全选项卡，请确认登陆windows的帐号具有管理员权限。如果仍然看不到，请进行如下设置：去工具-文件夹选项-查看中“使用简单文件共享”前的勾去掉。

如果你是Win7系统，在C:\Users用户名\AppData\Roaming\Tencent\QQ下，把SafeBase这个文件夹的权限设置为完全拒绝，方法和XP类似。

经过这样的设置后，QQ和360就可以共存了。